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	スライド番号 1
	１　特例適用の例�　　丸太販売収入：２，５００万円　　伐採・搬出・運搬経費：１，５００万円�　　概算経費控除：５０％　　森林計画特別控除：２０％�　　山林所得特別控除：５０万円　　所得税率：１９５万円以下の場合５％��　　丸太販売収入－伐採・搬出・運搬経費＝立木販売収入�　　２，５００万円－１，５００万円＝１，０００万円��　①　森林計画特別控除を適用しない場合の所得税額�　　　立木販売収入－概算経費控除－山林所得特別控除＝山林所得�　　　１，０００万円－（１，０００万円×５０％）－５０万円＝４５０万円�　　　５分５乗方式による算出�　　　４５０万円÷５＝９０万円�　　　所得税率（５％）�　　　９０万円×５％＝４．５万円�　　　 ４．５万円×５＝２２．５万円��　②　森林計画特別控除を適用した場合の所得税額�　　　立木販売収入－概算経費控除－　森林計画特別控除�　　　－山林所得特別控除＝山林所得�　　　１，０００万円－（１，０００万円×５０％） －　（１，０００万円×２０％）�　　　－５０万円＝２５０万円�　　　５分５乗方式による算出�　　　２５０万円÷５＝５０万円�　　　所得税率（５％）�　　　５０万円×５％＝２．５万円�　　　 ２．５万円×５＝１２．５万円��２　特例の効果�　　　２２．５万円－１２．５万円＝１０万円�　　　特例を適用することにより、１０万円の効果となります。
	山林所得に係る森林計画特別控除活用の手続等

